
P19024 Liiklusuuring

NELJAHARULINE  RISTMIK Lk 1

Ristmik Rukki tee - Põllukivi tee ristmik Kuupäev

Analüüsi teostas Kalle Muru Analüüsitav periood 2040 hommik

Projekt nr Linn Rae vald, Kurna küla

Voogude jagunemine

Kalle 0 %

mnt 11332

n12 n11 n10

Peatu ja anna teed

Anna teed X

n6 0

Rukki tee Kalle 0 % n5 Kalle 0 %

n1 n4 DP ala

n2

0 n3 Peatee mnt 60

Peatu ja anna teed

X Anna teed

n7 n8 n9

Kõrvaltee kohalik tee

Kalle 0 % V= 50 km/h

Põllukivi tee

Voogude jagunemine

Suund 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Liiklussagedus (a/h) 500 700 200 50 50 200 10 50 50 400 200 300

Taandatud liiklussagedus (sa/h) 500 700 200 50 50 200 10 50 50 400 200 300

Märkused. Peateeks on Rukki tee.
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Rae valla Kurna küla Põllukivi DP

Rukki tee ja Põllukivi tee ristmik

LISA 2-2

Ristmiku läbilaskvus hommikul

neljaharuline ristmik - var 2



P19024 Liiklusuuring

NELJAHARULINE  RISTMIK Lk 2

1. PP kõrvalteelt n9 n12

Segav voog nc 1/2n3+n2= 800 a/h 1/2n6+n5= 150 a/h

Kriitiline tühik Tc Tc9= 5,0 s Tc12= 5,0 s

Võimalik sagedus Cp Cp9= 334 sa/h Cp12= 1250 sa/h

Kasutustase z (m9/Cp9)*100= 15,0 % (m12/Cp12)*100= 24,0 %

Jääktegur P P9= 0,888 P12= 0,813

Läbilaskvus Cm Cm9=Cp9= 334 sa/h Cm12=Cp12= 1250 sa/h

2. VP peateelt n4 n1

Segav voog nc n3+n2= 900 a/h n6+n5= 250 a/h

Kriitiline tühik Tc Tc4= 5,0 s Tc1= 5,0 s

Võimalik sagedus Cp Cp4= 241 sa/h Cp1= 1074 sa/h

Kasutustase z (m4/Cp4)*100= 20,7 % (m1/Cp1)*100= 46,6 %

Jääktegur P P4= 0,839 P1= 0,601

Läbilaskvus Cm Cm4=Cp4= 241 sa/h Cm1=Cp1= 1074 sa/h

3. LL kõrvalteelt n8 n11

Segav voog nc 1/2n3+n2+n1+n6+n5+n4= 1/2n6+n5+n4+n3+n2+n1=

1600 a/h 1600 a/h

Kriitiline tühik Tc Tc8= 5,5 s Tc11= 5,5 s

Võimalik sagedus Cp Cp8= -49 sa/h Cp11= -49 sa/h

Kasutustase z (m8/Cp8)*100= -102,0 % (m11/Cp11)*100= -408,2 %

Jääktegur P P8= 1,339 P11= -3,675

Läbilaskvus Cm Cm8=Cp8*P1*P4= -25 sa/h Cm11=Cp11*P1*P4= -25 sa/h

4. VP kõrvalteelt n7 n10

Segav voog nc 1/2n3+n2+n1+n6+n5+n4+n11+n12= 1/2n6+n5+n4+n3+n2+n1+n8+n9=

2100 a/h 1700 a/h

Kriitiline tühik Tc Tc7= 6,0 s Tc10= 6,0 s

Võimalik sagedus cp Cp7= 152 sa/h Cp10= -26 sa/h

Läbilaskvus Cm Cm7=Cp7*P1*P4*P11*P12= Cm10=Cp10*P1*P4*P8*P9=

-229 sa/h -16 sa/h

Kõrvaltee liiklus suundadel 7, 8, 9
Suund mi(sa/h) Cm(sa/h) CR=Cm-mi TT

mi=m8+m9 mi=m7+m8+m9

7 10 -229 -239 F

8 50 -25 -53 -57 -75 -153 -167 F

9 50 334 284 C

Kõrvaltee liiklus suundadel 10, 11, 12
Suund mi(sa/h) Cm(sa/h) CR=Cm-mi TT

mi=m11+m10 mi=m10+m11+m12

10 400 -16 -416 F

11 200 -25 -64 -18 -225 -664 -918 F

12 300 1250 950 A

Peatee liiklus suundadel 1, 4
Suund mi(sa/h) Cm(sa/h) CR=Cm-mi TT

1 500 1074 574 A

4 50 241 191 D

CSH(sa/h) CR=CSH-mi

CSH(sa/h) CR=CSH-mi
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